

Посвящается великому полководцу

9 апреля 2021 года в Верховном суде Республики Узбекистан состоялось духовно-просветительское мероприятие на тему «Великий полководец». В мероприятии приняли участие судьи и другие сотрудники Верховного суда. Заведующая кафедрой гуманитарных наук ТИИМСХ, д.и.н. Ш.М. Улжаева рассказала о заслугах Амира Темура перед народами Центральной Азии и мира, об основах государственного управления, судебной системе, о судьях того времени и принципах их работы, лидерстве Амира Темура, геостратегии и тактике, внешней политике и дипломатии, роли и месте покровителя науки и культуры, творчества и других видов деятельности.



Пресс-служба ТИИМСХ